



В Курске местный житель подозревается в убийстве тестя



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Курска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемый проживает со своей семьей и родными жены в квартире расположенной в доме по проспекту Дружбы. Вечером 19 мая 2018 года, в состоянии алкогольного опьянения он пришел домой и затеял конфликт с 50-летним тестем в процессе которой причинил тому проникающее ножевое ранение в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления ему обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1229109>